

全市组织系统“创新创先 质效年”工作推进会召开

本报讯(记者 崔峻峰)6月21日,全市组织系统“创新创先质效年”工作推进会召开,总结调度上半年工作,科学谋划下半年工作,持续推进全市组织工作和“创新创先质效年”走深走实、取得实效。

市委常委、组织部部长李勇出席会议并讲话。

会上,通报了全市组织系统“创新创先质效年”上半年总体情况,围绕“创新创先质效年”进行了交流发言,部署

安排了党纪学习教育、基层党建、干部队伍、人才工作、巡视整改、创新创先、自身建设等7个方面工作任务。

会议强调,各地各有关部门要深入学习贯彻全国、全区、全市组织部长会议精神,全面落实铸牢中华民族共同体意识主线要求,增强大局意识、紧迫感,以更加积极的姿态、更加务实的作风抓好各项任务落实,为服务保障全市“闯新路、育产业、提总量、争进位”目标,全力以赴办好两件大事提供坚强组织保证。

自治区第十六届中学生运动会(高中组)比赛—— “三大球”收官 “两支队”抢眼



双人拦网。本报记者 郭小燕 摄

本报讯(记者 郝帅鹏)6月21日,自治区第十六届中学生运动会篮球(高中组)比赛在市体育馆完美收官。

“记住要保持冷静,传球要准确,防守要快!”随着裁判一声哨响,男子组比赛正式点燃战火。双方队员犹如出鞘的利剑,迅速进入竞技状态,展现出无与伦比的进攻锐气。运动员们在赛场上巧妙过人,迅猛快攻,精准投射三分,每一次得分都让观众热血沸腾。经过激烈的角逐,包头市代表队凭借出色的发挥,以92:61的比分战胜鄂尔多斯市代表队夺得冠军。

包头市代表队运动员朱伟皓表示:“今天的比赛我们发挥得非常好,每个人都充分展现了自己的实力,团队战术执行得十分到位。比赛结束后,我们将继续努力,加强训练,向着更高的目标迈进。”

在女子组决赛中,鄂尔多斯市代表队与包头市代表队上演了一场扣人心弦的巅峰对决。整场比赛异常紧张刺激,双方你来我往,比分紧咬不放。最终,鄂尔多斯市代表队凭借默契的团队配合,以三分的微弱优势,成功赢得比赛。

鄂尔多斯市代表队运动员高嘉再表示:“赢得本次比赛,我们感到无比喜悦与自豪。为了这场比赛,我们做了周密的准备,全队团结一心,共同克服了赛场上的重重困难和挫折。”

包头市代表队、鄂尔多斯市代表队、呼和浩特市代表队分获亚军季军。通辽市代表队、赤峰市代表队、锡林郭勒盟代表队获得排球比赛高中女子组体育道德风尚奖。

“比赛中我们充分发挥出自己的水平,也获得了很多经验。我很开心来到乌兰察布市,这座城市充满活力,对这次比赛也很重视,为运动员提供了良好的比赛环境。”鄂尔多斯市代表队主攻韩兆博告诉记者,赛后会更加努力训练,争取在下次比赛中拿到更好的成绩。

热血篮球
精彩对决

商都县

『四领机制』赋能乡村振兴

推进乡村振兴 建设美丽乡村

□本报记者 李璟 通讯员 张明成 张清

今年以来,商都县坚持把“党建篇”作为谋划推进组织工作的根本遵循,以党建激活乡村发展的内生动力,将党的组织优势转化为推动乡村发展的“新动能”。

——支部领航,组织建设标准化。以基层党建“亮晒比”创先争优行动为契机,制定《开展星级化亮晒比、创建坚强堡垒“模范”支部工作方案》,各领域党支部根据功能定位、职责任务,按照党支部“星级化”建设标准,全领域推进坚强堡垒“模范”建设。目前,全县524个党支部中有235党支部被评为堡垒支部,对符合条件的52个坚强堡垒和7个坚强堡垒“模范”党支部拟推荐至上级部门评选认定。

——产业领跑,生产经营特色化。持续实施村集体经济“扶持引领”行动,围绕“增量”“增速”“质量”“品牌”“持续性”“创新性”等内容,积极发展“物业经济型”“产业经营型”“抱团发展型”“深耕农业型”“村企联建型”“数字经济型”等振兴村集体经济项目。今年,全县212个村集体经济收入持续稳定在10万元以上,50%的村收入达20万元以上。

——干部领路,队伍建设专业化。采取“域外学习+实训”“课堂讲授+讨论”“现场研学+实践”模式,坚持带领村干部走出去,借鉴村集体经济发达地区经验,开展“沉浸式”学习,拓展村发展思路和路径。强力推进“头雁工程”,以组织振兴驱动乡村振兴,培养212名村党支部书记(主任)助理成为村级党组织“雏雁”,经推荐、考核等程序全部纳入村“两委”班子,逐步构建村干部梯队队伍。

——党员领岗,基层治理精细化。坚持以党建为引领,运用全县机关、企事业单位党组织和广大党员干部到社区“双报到”,推动党组织和在职党员参与基层治理常态化,实现机关、企事业单位与社区双向发力、资源共享、共驻共建,打造服务群众的“双引擎”。全县104个党组织、1520名党员到20个社区报到。其中,党组织服务185次,党员服务1044次,解决民生实事160件。

高燃足球 火力全开

本报讯(记者 崔峻峰 赫雨田)“快,回传给队友!”“加油冲呀!头球破门!”6月20日,自治区第十六届中学生运动会足球(高中组)比赛在集宁一中圆满落幕。

领先、反超、绝平;点球领先,落后,再反超……女子组决赛“剧情”跌宕起伏,通辽市代表队和呼和浩特市代表队奉献经典一战。常规时间双方1:1握手

言和,随后进入残酷的点球大战,通辽市代表队以领先1球的成绩惊险夺冠。乌兰察布市代表队则获得第4名的成绩。教练员胡波说:“我们的队员已经在之前的比赛中拼尽了全力,主力队员很多都受伤了,再加上鄂尔多斯市代表队很强,结果也在我们预料中。”

在男子组决赛中,实力相对占优的锡林郭勒盟代表队在上半场便取得3球

优势,最终以4:1的比分战胜对手鄂尔多斯市代表队,夺得该组别冠军。

赛后,锡林郭勒盟代表队队长忠尼勒表示:“成绩来之不易,是对我们辛勤付出和卓越表现的最好回报。作为一名高三毕业生,参与此次比赛并获得冠军,是我高中生涯中值得铭记的时刻,感谢乌兰察布市工作人员对我们的支持和帮助。”

激情澎“排”青春飞扬

本报讯(记者 云娜)6月21日下午,自治区第十六届中学生运动会排球(高中组)比赛在市蒙古族中学落下帷幕。经过激烈角逐,包头市代表队和鄂尔多斯市代表队以出色表现分别夺得女子组和男子组冠军。

收官日进行的男子组最终对决让

人热血沸腾,呼和浩特市代表队和鄂尔多斯市代表队在赛场上上演着你来我往的激烈较量,默契的配合、精准的扣杀、快速的进攻、有力的反击……运动员们为观众献上了一场高水平比赛,也展现出新时代中学生的青春活力和勇于拼搏的精神风貌,赢得现场阵阵喝彩

声和掌声。最终鄂尔多斯市代表队以3:0战胜对手,成功卫冕。呼和浩特市代表队和包头市代表队分别获得男子组亚军、季军。呼伦贝尔市代表队、乌海市代表队获得排球比赛高中男子组体育道德风尚奖。

在当日上午结束的女子组决赛中,

卓资县老年大学 让“夕阳”生活更美好

□本报记者 孙国俊 通讯员 李姣

近年来,卓资县聚焦“老有所学、老有所乐、老有所为”理念,进一步提升老年大学办学活力,让老年人在学中感受快乐、体验价值,享受晚年幸福时光。

走进卓资县老年大学,记者看到各式各样的专业课程正在开展。葫芦丝演奏课,学员们专心致志地倾听老师的讲解,不断尝试模仿练习,努力掌握葫芦丝的吹奏技巧;舞蹈课上,昂首挺胸的学员们站在落地镜前,手持彩扇,随着音乐的节拍,不断调整自己的动作和情绪;书法课的学员们时而认真听讲,时而挥毫泼墨,整个课堂弥漫着浓厚的艺术氛围。

卓资县老年大学学员高雪峰说:“我退休来到老年大学,认识了许多好朋友,在这里既丰富了精神生活,也实

现了自我价值。”

“这里有书画班、二人台艺术团,也有葫芦丝、舞蹈班,给我们老年人带来了欢乐和幸福,希望老年大学越办越好!”卓资县老年大学学员苏成祝说道。卓资县老年大学共开设舞蹈、合唱、书画等11门课程,共有300余名学员参与学习。同时,学校紧扣老年人多样化需求,整合社会资源,把办学点辐射到县域内多个社区,不断提升老年教育服务水平,激活老年教育“一池春水”。

卓资县老干部服务中心主任张瑞英表示,卓资县老年大学从开班以来,就深受广大学员的欢迎和喜爱。下一步,老年大学将继续强化管理,优化专业和课程设置,加强师资队伍建设和探索更加有效的教学方式,不断提升办学服务水平,让全县广大老年朋友在学习中感受到乐趣和成就感。

集宁区人民法院 举办开放日活动提升司法公信力

本报讯(记者 滕佳 通讯员 石瑞)近日,集宁区人民法院举办开放日活动,邀请10余名自治区、市、集宁区三级人大代表、政协委员走进法院实地参观、旁听庭审,深入了解法院工作,不断提高司法透明度和公信力。

代表委员们实地参观了诉讼服务中心、审判法庭、未成年人法治保护教育基地等场所,详细了解集宁区人民法院诉前调解、执行攻坚、多元化解矛盾、党建工作等方面取得的成果。随后,代表委员们走进刑事审判庭旁听庭审。庭审过程中,主审法官严格按照庭审程序,组织控辩双方有序开展法庭调查、法庭辩论、最后陈述,整个庭审过程秩

序井然、规范流畅。代表委员们纷纷表示,通过参观、旁听,感受到了法官的专业素养,更感受到了集宁区人民法院强制执行的力量和依法维护人民群众合法权益的坚定决心。

近年来,集宁区人民法院持续推动开放日活动常态化、制度化,多次邀请人大代表、政协委员参与旁听庭审、调研座谈等活动,进一步增强了法院审判工作的透明度和公开度。下一步,集宁区人民法院将持续深化司法公开工作,创新与代表委员沟通联络机制,拓宽代表委员参与法院工作的深度和广度,切实提升服务质量,不断满足人民群众对司法公正公开的新期待、新要求。

丰镇市:“卸担督查”为基层减负先行一步

□本报记者 李璟 通讯员 高晓博

今年以来,为推动基层减负工作落到实处,切实解决好督查检查考核体系庞大、设计繁琐、指标设置过分细化碎片化的问题,丰镇市坚持从清理和优化双管齐下,从“纵横”入手,双向发力,持续为基层干部“卸担松绑”。

针对基层干部的痛点,在初步制定今年考核计划时,丰镇市就着重注意考核数量、考核时间和考核频率。通过和全市多部门统筹协调,将数量初定为24次,后又经过深查细研,重新整理优化年度督查检查考核

党纪学习教育

计划,对已下发的督查检查考核计划进行梳理研判,对确有必要考核计划进行保留,对必需性不强的督查检查考核计划进行优化整合或者干脆取消,并充分根据实际来调整考核指标,将考核开展时间均匀分布到全年各个时间段,防止出现集中扎堆、频繁考核,全年的考核计划经过充分筛选、归拢合并后由年初的24项

直降到10项,考核次数减少了58%,从“纵向发力”减少基层干部们的迎检时间。

同时,丰镇市还将需要参加考核的部门在前往考核前就组织起来,多个部门统一组成联合督导组,由多个部门多次整合为多个部门一次,统一前往考核。在前往考核之前还特意组织人员参与培训,学习要去的重点和难点,

将“负担”在出发前卸下,将“压力”在培训中消化,从“横向使劲”减少基层干部们的陪检过程。

据介绍,落实“为基层减负”,就是把以往应付频繁多次的检查考核压力,转化为基层干部为人民群众服务的工作动力,激励基层干部崇尚实干、担当作为,把更多精力用在为人民群众谋幸福上。充分解放基层干部的“负担”“捆绑”,科学合理的划分任务指标,给基层更多的时间和精力,充分调动基层干部工作的主动性、积极性,真正有时间踏踏实实为人民群众做更多的好事。